Répondez aux questions suivantes :

1.
2.

Quelle énergie est utilisée par la serre ?

Pourquoi la température dans une serre doit étre contrblée ?

o v oA ow

7.
8.
9.

Quel type de capteur est utilisé :

Ou est-il positionné ? :

Quel est la mesure physique détectée par ce capteur :

A partir de quelle température interne en °C (degré Celsius), la serre s’ouvre-t-elle ? :

Quel est I'action réalisée par cet actionneur :

Sur quels éléments (ou piéces) agit I'actionneur :

Expliquez le fonctionnement de |la simulation :

Verriéres

ouvertes

. Entourer:

en vert le capteur,

en rouge, I'actionneur et les
pieces permettant
I'ouverture de la serre.

En bleu, la carte (ou
interface) de
programmation.

Relier en noir, le capteur et
I’actionneur a la carte de
programmation.

Relier en noir et rouge (2
fils) la pile 9V avec la carte
de programmation (prise
noire en bas a gauche).




Un systéme automatisé est

Un systéme automatisé peut étre comparé

+
Verrieres

...traiter les informations a partir

Les capteurs... O O d’un programme et envoyer les
ordres.
La carte .

O O ...effectuer les actions voulues.

programmable...

...recueillir (on parle d’acquérir) les

Les actionneurs... O O ) . , .
informations de I’environnement.

La carte de programmation doit étre alimentée en énergie




